
Jednoduše sladké: Candy Bar
Pokyny Ne. 1581

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Candy Bar je nejnovějším velkým trendem, který vznikl v USA a ve Velké Británii. Sladké pochoutky se inscenují na
jakékoliv téma, jako jsou svatby, narozeniny, oslavy narozenin a mnoho dalších.

S našimi možnostmi skladování, podnosy, poháry, párty doplňky a dekoracemi můžete svým hostům nabídnout
nezapomenutelný bufet sladkých pochoutek.

Obecně lze do cukrárny umístit cokoli sladkého a chutného, například bonbony, lízátka, muffiny, dorty, popcorn atd.

Bio papírové kelímky jsou ideální na chutné sladkosti, které si můžete vzít s sebou! Kelímky si můžete podle libosti
ozdobit washi páskou, samolepkami a stužkami a máte kreativní kelímek na sladkosti.

https://www.vbs-hobby.cz/organic-cardboard-cup-with-dome-lid-white-a175681/


Zdobení a plnění skleněných nádob
Ať už jde o sladkosti, marshmallow nebo lahodné
nápoje, ty najdou ideální místo v naší široké nabídce
sklenic, nádob a lahví.

Máme velký výběr etiket, stuh, samolepek a dalších
dekorativních předmětů, kterými můžete nádoby sladit s
celkovým vzhledem vaší cukřenky.





Krabičky a sáčky na všechny druhy pochoutek

Sáčky na sladkosti jsou malé sáčky, které si hosté mohou naplnit sladkostmi, popcornem a podobně a odnést si je
na stůl nebo domů. Nejlepší je používat navažovací lopatku, aby sladkosti zůstaly hygienicky čisté.

https://www.vbs-hobby.cz/weighing-shovel-made-of-aluminium-a175265/


Pro naše stylové krabičky na popcorn vezměte ozdobnou dřevěnou krabičku a natřete ji barvami podle vlastního
výběru, zde například krásnými pastelovými barvami Hobby Color.
Na krabičky můžete také psát a nalepit na ně washi pásku.
Pro sáčky na popcorn si můžete vybrat z našich krásně sestavených sad nebo si je sami vyrobit z krásného papíru.

Vaši hosté mohou sáčky naplnit popcornem a dalšími pochoutkami a mít tak fantastickou památku na vaši oslavu.

Naše různé krabice se skvěle hodí i k plnění a hosté si je mohou odnést domů jako vzpomínku a praktický, pěkný
obal.

Krabičky můžete snadno vyrobit v různých velikostech a barvách. Nabízíme vám širokou škálu sad, šablon na
krabičky, děrovaných listů na krabičky a mnoho dalšího. Můžete vytvořit krásné efekty pomocí štítků, stuh, washi
pásky a samolepek a krabičky můžete přizpůsobit dané příležitosti a zvolenému barevnému tématu.

Stojan na pečivo pro muffiny, capcakes a mnoho dalšího

https://www.vbs-hobby.cz/barva-na-tvoreni-vbs-50-ml-a20163/


Stojany na pečivo, jako jsou stupňovité stojany a stojany na dortíky, jsou vhodné zejména pro prezentaci muffinů,
dortíků, koláčů a dalších sladkých pochoutek. Lze je krásně vyzdobit trochou barev a dekoračního materiálu.

Vaši hosté budou při pohledu na sladké pečivo nadšeni!

Balónky a dekorace

V neposlední řadě ozdobte svůj cukrářský bar party
dekoracemi. Můžete použít balónky, ubrousky, stuhy,
konfety a mnoho dalšího. - Dejte průchod své kreativitě.
Nyní může vaše oslava začít - a cukrárna bude zaručeně
poutat pozornost!

Musíte mít



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

860406 Kartonová krabice VBS "Butterfly", 4 kusy 1

766524 VBS sklenice / sklenice na sladkosti, 4 kusy 1

766326 Skleněná váza s drážkami 1

766579 Skladovací nádoba VBS se šroubovacím víčkem, 700 ml 1

686303 Skleněné láhve VBS "Milk", sada 3 ks 1

616737 Stromové disky VBS "Round" 1

20393 Obdélník - zaoblené hrany" tabulové fólie 1

669993 Etážér, 3 patra, MDF dřevo 1

697941 Dekorativní schodiště pro rostliny 1

71890501 Sada Washi pásky "Hot Foil", mátová/zlatá 1

71857803 Sada Washi tape "Rose/Gold Foil" 1

Skladovací nádoba VBS se šroubovacím
víčkem, 700 ml

102,99 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/skladovaci-nadoba-vbs-se-sroubovacim-vickem-700-ml-a179863/
https://www.vbs-hobby.cz/skladovaci-nadoba-vbs-se-sroubovacim-vickem-700-ml-a179863/
https://www.vbs-hobby.cz/skladovaci-nadoba-vbs-se-sroubovacim-vickem-700-ml-a179863/

